

歸宗 扶鸞文

南天直轄嘉義玄義宮

鸞起

台灣省嘉義縣朴子市大葛里一五二之二九五號
電話：(05) 3661458 傳真：(05) 3661478
歲次 丙申年 二月十七日 正鸞 陳宗顯 扶

曹國舅仙師 降

偈曰：

**灵力援引外而內
修持宿命根器化
吐盡五濁清靜心
納氣運變福慧性
樺楯要給風偃孚
正等正覺自在功
信願行止圓滿德**

聖示：眾生寄旅娑婆世界受困宇宙陰陽五行往來的磁場能量曳引，契樺「用、喜」神者：則在娑婆世界生活福彰富貴亨通，於生命則智顯慧達受用，悖逆「仇、忌」神者：則在娑婆世界生活福薄貧窮蹇困，於生命則智障魯鈍無能。人之貴為萬物靈首貴在「能悉、會遵」宇宙陰陽五行、往來、昇降的道理、規則，在生活品質福報便利提升，在生命慧根不斷廣衍進化，臻於覺悟者：通達宇宙命脈萬物乃同參、同功、同化、同德。「歸宗禪道靈修」的妙用妙應，乃承此宇宙大道自然靈炁力量的脈動，由身外大週天援引眾生存活的最基本氣息、空氣，經由心意觀想導引而入身內小週天，形成內外「重力、作用力」交融的能量脈動，與心意「歸零吐納」三放的文烹武鍊，來讓大週天的氣息入貯人身小週天任、督兩脈的運轉變理脈動，經由「歸靈：貫地繫神，煅精化神」、「歸靈：煅神還虛，神遊太虛」深入每個細胞，細緻進到DNA原子核內，以致跟過去生的意識記憶連結，行使能量信念共振喚醒、結合今生的慧根心性價值需求，樺楯眾生互動間的要與給，達成頻率共振的相互感應價值需求。有心、有緣、有信的眾生得此先天妙法是能助渡：了因斷果、當下頓悟無上法鑰所繫得道關鍵因素。修鍊過程業力障礙在所難免，能否正信不渝聽話：將吐納的三放心法、凡塵俗事在吐納時給予完全放下，禪靈修晉階擺脫宿命業緣牽絆，逐漸的讓五濁（見濁、劫濁、眾濁、煩惱、命濁）有鬆弛延伸的空檔，故此放下並非放棄，好比休息不是停止而是為了走更長遠更美好的將來做準備，如此讓禁錮人心人性的習慣得以照見，改變，不會一直因循宿命的劇本流浪四生六道，無奈隨波逐流。勤而不輟的正信要能有明確的願力，方與灵力樺合價值觀念、態度、行為、習慣的修持、改善，日復一日風行草偃必見心性的改變、內化、昇華，如此即能展現現在二六生活當中，持之以恆的改善、改變命運。用心的功夫需孚所要的德行：所信的是核心價值、最高理想也是願力務實的行為，即信、願、行咸皆在最好、止於至善境界。諸生可有在最基本的福份：安身立命、安居樂業、安份守己釐清界定清楚呢？這是在靈修吐納標的、要詣能否持續不斷修鍊、進步的動力來源要處，透過此明確的正信福份信條索引下，曳引慧性覺醒、覺悟進入緣覺來臻正等正覺，而與生活中的任一眾生結善緣，並排除宿命惡緣羈絆牽纏，形成己他共利、無緣大慈、同體大悲的自在思考行為，如此所得之德即詮釋「歸宗」狹義、廣義的德行，亦即往生天堂、利益眾生、成就自己的靈修吐納最終要詣助渡福慧是也可吾退！

本宮 司禮神 登臺：
聖示：丙申年運的多變、翻轉年運，從氣候異常、民生必需品的損害可見天運劫煞的可懼之處，再加上兵戎恐怖攻擊，不知何時會發生在哪个國家，人心的異常驟然丕變殺害友鄰、血親，隨時飛來橫禍身側無處可避，神通難抵業障力，唯有功德可轉移，諸生當用正信功德靈修吐納形成防護罩體，好迴避宿命共業天災、兵戎、人禍的傷害，而有機會修持未來生活、生命的提升進化，此乃是靈修吐納、正信功德關鍵思維要詣。
可 今夜扶鸞就此停筆 下一鸞期移駕玄德道院 可 吾退！